
 

A

Ganz einfach selbst bauen. „Scale-Lenkrad“ für den Gmade SAWBACK.

M3 Stopmutter 
zum kontern

M3 Gewindestange –
vorab auf  ca. 70 mm 
ablängen

Gewindestange 
in Servohorn-
Gewinde ein-
schrauben und 
mit M3 Mutter
kontern

Servohorn-Bohrung  
ggf. anpassen / 
vorsichtig 
aufbohren für
M3-Gewinde

Mini-Servo...

(1)	 Ein 45° Kunststoffwinkel in der 	
	 Gesamt-Breite des Mini-Servos...

(2)	 ...je nach Einbausituation auf ca. 
	 50° Grad aufbiegen – passenden 
	 Servo-Ausschnitt vornehmen und 
	 durch 2 Bohrungen mit je 10 mm 	
	 M3-Schrauben/Muttern befestigen

www.crawlster.de

Um sich die Wartezeit auf die ein- oder anderen GS01 / SAWBACK -Tuningteile zu verkürzen, kann man sich zwischenzeitlich ein schönes „Scale-Lenkrad“ bauen ;-)

Lenkrad-Servo vorbereiten Servo-Halterung bauen Montage der Lenkrad-Einheit Fertigstellen + Servo-AnschlussCB D

(3)	 Bohrung in der Lenkrad-Kulisse 
	 anbringen im Ø einer Lagerbuchse,
	 diese mit Zacki fixieren und 
	 Servo-/Winkel-/Einheit von 
	 innen durchführen, fixieren und...

(4)	 ...vorsichtig 2 Durch-Bohrungen
	 mit M3-Befestigungen vorsehen

(5)	 Kontermutter aufschrauben, 
	 Lenkrad aufstecken, Gewindestange 
	 auf passende Länge abschneiden 
(6)	 und mit Stopmutter fixieren

	 Lenkrad-Servo elektr. parallel zum  
	 Lenkservo – Laufrichtung testen, ggf. 
	 schwarz/rot vertauschen - dreht mit!

Lexan-Karo
Lagerbuchse M3

Kontermutter

Kontermutter

Lenkrad

53 4

6
1

4

2


